

Магнитогорский Металл

городская газета

ТЕЛЕ
ЖИЖНО
ПРИЛОЖЕНИЕ

17-32
страницы

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная

№ 58 (11406)
28 мая 2005 года
СУББОТА

ДЕЙСТВУЮЩИЕ ЛИЦА



Фото Дмитрия РУХМАЛЕВА.

**Елена Росып,
победительница
областного конкурса
«Учитель года-2005»**

По профессии она – педагог,
по призванию – художник,
в душе – поэт.
**Читайте
на 3-й стр.**



СРОЧНО В НОМЕР

Стартовал «ледовый» проект

Под председательством генерального директора ОАО «ММК» Геннадия Сеничева и заместителя главы города Виктора Храмцова состоялось первое совместное совещание, посвященное строительству нового Ледового Дворца в Магнитогорске.

На нем присутствовали руководители комбинатских служб и дочерних предприятий, которые будут участвовать в строительстве и финансировании проекта, начальники управлений городской администрации, директора муниципальных предприятий. Штаб строительства расположится в здании по улице Сталеваров, 17.

Новый универсальный спортивный комплекс вместимостью 7,5 тысячи зрителей будет построен неподалеку от храма Вознесения Господня и в нескольких сотнях метров от Дворца спорта имени Ивана Ромазана. Центр магнитогорского хоккея, таким образом, останется почти в том же месте, лишь немного сместившись в сторону перекрестка проспекта Ленина и улицы Завенягина. Представители финской фирмы «Лемкон», с которой подписан контракт на строительство, сейчас ведут работу с проектировщиками.

Сроки предстоящего строительства очень жесткие. Новый Дворец должен открыть свои двери в ноябре 2006 года. Поэтому генеральный директор ОАО «ММК» Геннадий Сеничев особое внимание обратил на согласованность действий участвующих в строительстве предприятий и организаций и быстрое решение предваряющих стройку проблем.

Владислав РЫБАЧЕНКО.

Расширят дорогу

Более чем на полтора месяца закрыт на капитальный ремонт один из самых оживленных участков городских магистралей по улице Кирова – от «Профсоюзной» до «Электросети», т. е. до центральной проходной комбината.

Работы на участке ведет «Южуралавтобан». В ходе ремонта проезжую часть значительно расширят. Движение здесь будет организовано по трем полосам по так называемому реверсивному принципу: в часы пик в одном из направлений машины пойдут по двум полосам. Специальные светофоры укажут направление движения.

Екатерина АЛЕКСЕЕВА.

От разминки до Кубка

В начале июня сборная городских вузов примет участие в одной четвертой финала высшего дивизиона Уральской лиги КВН.

Впервые в сезоне наша молодая сборная будет играть разминку, один из самых сложных кавэзовских конкурсов. Как считают наставники молодой сборной из «Уездного города», к разминке наши ребята готовы хорошо, так что у них есть все шансы пройти в полуфинал.

Сам же «Уездный город» в это воскресенье отправляется на фестиваль в Одессу. В большом гала-концерте вместе выступят кавэзники России и Украины, а также профессиональные сатирики. В ближайших планах «УЕ» – подготовка к летнему Кубку КВН в Юрмале. Правда, его проведение сейчас под большим вопросом: организаторы опасаются за безопасность российских команд из-за роста националистических настроений в Латвии.

Елена КУСЕЕВА.

ФРАЗА

Все люди участвуют в созидании истории, стало быть, каждый из нас, хотя бы в самой ничтожной доле, обязан содействовать ее красоте и не давать ей быть слишком безобразной.

Жюль ЛЕМЕТР

Звоните главному редактору

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Газета продолжает конкурс среди читателей на самый интересный вопрос.

Задавайте любой вопрос, на который вы хотели бы получить ответ со страниц «Магнитогорского металла». Он может касаться абсолютно всех сторон жизни, начиная от взаимоотношений с сантехником и кончая перечнем прав и обязанностей главы государства. Наши журналисты постараются найти ответы на каждый из них.

Авторы лучших вопросов будут награждаться специальными призами «Магнитогорского металла».

Непременное условие: задав вопрос, вы обязательно должны называть не менее трех понравившихся вам материалов сегодняшнего и двух предыдущих номеров «ММ». Ваша оценка журналистского труда будет способствовать творческому вдохновению наших сотрудников. Отчет об очередном телефонном диалоге главного редактора с читателями – на 5-й стр.

Ждем ваших звонков в понедельник, 30 мая, с 16 до 17 часов по телефону 35-97-44.

ЦИФРА

21

Столько крупных аварий произошло на предприятиях энергетики России с 1998 по 2004 годы. Размер убытков в каждом отдельном случае составил более 50 млн. долларов.

Телефон доверия

В службе безопасности ОАО «ММК» функционирует телефон доверия 24-77-87 для рабочих и служащих предприятия, а также граждан Магнитогорска.

Полученная за это время информация постоянно использовалась и была полезна для решения всего комплекса задач по обеспечению безопасности акционерного общества и интегрированных предприятий.

Как там на улице?

	суббота	воскресенье	понедельник
температура, °С	+9+22	+11+15	+8+16
осадки			
атмосферное давление	723	718	718
направление ветра	С-З	С-З	З
скорость ветра	3-6 м/с	3-6 м/с	3-6 м/с

Магнитные бури: 28, 29 мая.